

Učenci in učenke sodelujejo v projektu Slovenske Karitas: »Tek podnebne solidarnosti.«



Na Slovenski Karitas so v začetku leta 2010 začeli s triletnim mednarodnim projektom ozaveščanja in izobraževanja za razvoj o problematiki podnebnih sprememb v državah v razvoju z naslovom “**V smeri podnebne pravičnosti v državah v razvoju, s poudarkom na podsaharski Afriki**”, ki ga sofinancirata Evropska unija in [Ministrstvo za zunanje zadeve RS](#). Nosilka projekta je Slovenska Karitas. Poteka v partnerstvu s [Karitas Slovaško](#). V okviru projekta v Sloveniji in na Slovaškem potekajo različne izobraževalne aktivnosti. Glavne dejavnosti so namenjene predvsem mladim po vrtcih in šolah, učiteljem, politikom in širši javnosti v Sloveniji in na Slovaškem.

V letu 2011 so v okviru 3-letnega mednarodnega projekta ozaveščanja javnosti v Sloveniji z naslovom “V smeri podnebne pravičnosti v državah v razvoju s poudarkom na podsaharski Afriki” (2010 – 2012), sofinanciranega s strani Evropske komisije in Ministrstva za zunanje zadeve RS, ki so ga na Slovenski Karitas izvajali v partnerstvu s Karitas Slovaško, začeli z izvedbo **Tek podnebne solidarnosti**, kot eno izmed aktivnosti ozaveščanja. K sodelovanju so povabili šole, vrtce, mlade v okviru Študentskega teka na grad, splošno javnost pa v okviru Ljubljanskega maratona. S tekom nadaljujemo po šolah in vrtcih tudi po zaključku projekta.

Glavni namen Teka podnebne solidarnosti je, da ljudje tečejo v solidarnosti do ljudi v Afriki, ki jih posledice globalnih podnebnih sprememb najbolj prizadenejo, čeprav so s svojim načinom življenja najmanj prispevali k njim. Ob tem s pretečenimi kilometri gradimo kroge solidarnosti okoli planeta Zemlja (dolžina ekvatorja je 40.075 km). **Do sedaj je pretečenih že 152.479,48 km. Krog solidarnosti okoli planeta Zemlje je tako s pretečenimi kilometri sklenjen že skoraj četrtič** (4 obsegi ekvatorja merijo 160.300 km, do sedaj smo **pretekli 3,8 dolžin ekvatorja**). S tekom pa nadaljujemo tudi v šolskem letu 2015/16.

Jerneja Lovšin Dodič, vodja projekta